PYKOBOACTBO
MO CbOPKE

noacTaBKa ANA aKycTnyecCKnux cmcrem

ELACLS 701

MNo3ppaBnsaem Bac c npeobpeteHnem croinkn ELAC LS 70 Il, o6ecneunBatomx xopoLuyio
yCTOMUYMBOCTb, Gnarogapa 4yryHHomW HmKHen nnatpopme. ITOT NMoOKasaTeslb MOXKHO
yNyuLlunTb, 3acbinaB GpPOHTaNbHbIN N LLIEHTPaNbHbI OTCEKU NOACTaBKU KauyeCTBEHHbIM
neckom (He BXOAUT B KOMMJIEKT NOCTaBKMN).

MNoactaBKa KOMNNEKTyeTCcA BepXHUMU niowagKkamm AByX TUNOB, OTANYAIOWMMNCA Apyr
oT apyra rabaputamu. LS 70 |l MOXXHO ncnonb3oBaTb ANA pa3MelleHNa aKyCTU4eCcKnx
CUCTEeM C OCHOBaHueMm 6onbuie, yem 160 x 210 mm (LU x IM). OHa naeanbHO noaxoanUT Ansa
ycTtaHoBKN KonoHoK ELAC 305 / 310 c ocHoBaHuem 123 x 272 mm. [ina npoknagku
aKycTnyecKknx Kabenenm npegycMoTpeH crneyunanbHbI Kabenb-kaHan.

B KOMNAeKT NoCTaBKU BKAOYEHbI WNMNbI AN BEPXHEN N HMKHEN nnowanok. byabre
O4YeHb OCTOPOXHbl BO BpPeMA YCTAaHOBKU M TPAHCMOPTUPOBKU KOMOHOK C LIMNaMWU:
ocTpue wwuna ovyeHb octpoe! LUunbl npekpacHO NOAXOQAAT ANA YCTAHOBKU CTOMKMU
B KOMHATax C KOBPOBbIM MNOKpbITUEM. [nA NapKeTHOro win MJIMTOYHOro rnosna
peKomeHAyeTCcA NCNOoNb30BaTh PE3UHOBbIE HOXKKW.

ELAL

PERFECT FOR YOU




KOMMNNEKT NMOCTABKW

i1 a0

78 9 101112 13 20 14 15 f\i
‘ Lé / / \ K )
Q@@ =2 |1 (1 /{1l J
HOoMmep KON-BO (LuT.) HanMeHOBaHue
1 1 aniomMnHneBas KonoHHa, 02 2009 0043
2 1 HWXXHAA NInTa, CobpaHa Ha 3aBoje
3 1 BepxHAA nanta, 02 2009 0035
4 1 nnuta-agantep, 02 2009 0044
5 1 nanTa nog wwunbl, 02 2009 0057
6 4 pe3nHoBble HOXKK, 02 0008 1558
7 3 wwunbl 10x30, 02 0008 1567
8 3 3alWMTHbIE BCTaBKK nog wwunsbl, 02 0008 1568
9 2 Wanbbl 6.3 MM
10 2 BWHTbI 4118 KOJTOHHbI M6 X 20 MM
11 2 noTamHble BUHTbI M6 X 20 Mm
12 3 noTamHble BUHTbI M4 X 12 Mm
13 1 BWHTbI AN1A KOTOHHbI M4 X 35 Mmm
14 2 notanHble BUHTbI 4" UNC x 12 mm
15 1 8-mm Kntoy, 00 7500 0007
16 1 LWeCTUrPaHHUK 2.5 Mm
17 1 LWeCTUTPaHHUK 4 MM
18 2 npoknagKku
19 3 camokneawmeca nunyykn Velcro
20 1 noTanHom BUHT, M4 x 40 mm




I'IOPFID,OK CBOPKM BHe 3aBMCUMOCTIM OT TUMa BEPXHEN NJoLWaaKu

1 LUAT 1: coopka HMXKHeN nnolagKn

MepeBepHUTE anlOMUHNEBYIO KONOHHY (1) «BBepX HOramm», YTobbl
oTBepCTMe ANA BbiBOAA Kabena cmoTpeno Hasaj. YCTaHOoBMUTe
NpoKnagky (8) mexxay antoMMHNEBOW KOJIOHHOW M HVXKHEN NINTON.
Wcnonb3yiiTe wecturpaHHuK (17), BuHTHI (10) 1 waiibbi (9), uTobbi
3aKpenunuTb HPKHIOK MiowagkKy (2). Yoeagutecb, 4to oTBepCcTUE ANA
BbiBOAa KabenAa B HMKHeN nioLwagKe coBrnajaeT ¢ KabenbHbiMm
KaHa/ioM B KOJIOHHeE.

[\
| LWAT 2: yknagka kabensn
MponycTute aKycTmyeckun kabenb
yepes HWXKHIoW NunTy (2)

M yepes Kabenb-KaHan
anioMnHEeBomn KOJIOHHbI (1).

| LWAT 3: ynyyweHune yctolnumBocTun
I OpPOHTaNbHbIN N LLEeHTPabHbIN OTCEKN
Il'/ aNnioMNHNEBOI KONTOHHDI (1) MoryT 6biTb
| 3acbinaHbl KAYeCTBEHHbIM NeCKOM
j (Hanpumep, N3 300marasmHa).

J

L

LUAT 4: Bb16Op Mexay Wwnnamm vi pe3niHOBbIMU HOXKKaMm
CpoenaiiTe CBOW BbIGOP — LUMMbI U PE3NHOBbIE HOXKN.
MO>KHO NPOCTO OTCOEANHUTb PE3UHOBbIE HOXKU,
YCTaHOBMB BMECTO HUX WNMbI.




[MOPAAOK CBOPKW gns ycranoskn mopeneit ELAC 305 n ELAC 310

LWAT 1: yctaHOBKa BepxHei niowaaKkm
BepxHasa nnowagka (3) gomkHa 6bITb NPUKpPyUYeHa ABYMS
BUHTamu (11) c nomowyblo WwecTurpaHHmka (17).

LWAT 2: yctaHOBKa nauTbl-aganTtepa
Mponyctute aKycTnyeckun kabenb
yepes HUXKHIo NAnTy (2)

n yepes Kabenb-KaHan

aNNIOMNHNEBOWN KONOHHDI (1).

3

| il

) -‘-bff's':\-‘ [ ,
! LLAT 3: ycTaHOBKa LUMNOB

LWnnobi (7) npukpennaoTca K BepxHen nnowaake (3)
c nomouybto BUHTOB (12). Ucnonb3yinTte Kntou (15),
4yTO6bI 3aPpUKCNPOBATH LWNMDbI N 3aTAHYTb BUHTDI

|| I C NOMOLLbIO WeCTUrpaHHuKa (16).

LWAT 4: kpenneHne KOJIOHKN GUKCMPYIOWNM BUHTOM
BkpyuuBatb ¢pukcupytowmm BUHT (13) cnepgyeT cCHU3Y —
Yyepes BepXHIOO NOWAaAKY B NINTy-agantep

C MOMOLLbIO LWecTUrpaHHmKa (16).



I-IOPHHOK CBOPKM 4NnA YCTaHOBKN NMOJIOYHbIX KOJIOHOK C Wnamun

LUAT 1: noaroroBKa aKyCcTN4eCKNX cucrem

Mnuta nog wunb (5) ncnonb3yeTca B KauecTse WabnoHa.
OTmeTbTe MecTa ANnA BCTaBOK (8), KoTopble 6yayT
3awWmwaTb KOPNyc KOIOHKU OT OCTPbIX LUMMOB.

LUAT 2: yctaHOBKa 3aliMTHbIX BCTaBOK
MpuknenTte BcTaBKM (8) B 3apaHee OTMeYEHHble
MecTa Ha Kopnyce aKyCTUYeCKON CUCTeMbI.

LUAT 3: yctaHOBKa BepxHel naowagKkm
YcraHoBuTe npoknaaky (18) Ha antomnHneByto
KONOHHy. HapéXHo 3aKpenunTe BEpXHIO0
naoLwWwaaKy € MOMOLLbIO LWeCTUIPaHHUKa

v BuHTOB (11).

LWUAT 4: yctaHOBKa LUMNOB

LWwnnbi (7) kpenaTtca K nauTe (5) c nomoubio BUHTOB (12).
Wcnonb3yiite kntou (15), 4yTo6bl 3adpnKCMpoBaTh WNNbI
M 3aTAHMHE BMHTbI C NOMOLLbIO LIeCTUrpaHHuKa (16).




I-IOPHHOK CBOPKM 4NnA YCTaHOBKN NMOJIOYHbIX KOJIOHOK C Wnamun

LLUAT 5: KpenneHune KONOHKN GUKCMPYIOLWNM BUHTOM
Oukcnpyowni BUHT (20) gonkeH 6bITb BKPyUYEH CHU3Y
yepes nnnTy (5) B pe3bby Ha caMoil KONOHKe

C NOMOLLbIO LWecTUrpaHHmKa (16).

KonoHka Ha cTolike roToBa K SKcnayatayum




NMOPA D,O K CbOPKM ANA YCTAaHOBKU KONOHOK ¢ Npoknaakamum Velcro

LWAT 1: yctaHOBKa BepxHei niowaaKkm

PasmecTtuTe npoknagky (18) mexkay aniomnHneBom
KOJIOHHOI N BepXHen nnowagKkon. 3akpenure
BEPXHIOI0 MIOWAAKY C MOMOLLbIO LWeC TUrpaHHuKa (17)
1 BUHTOB (11).

LUAT 2: yctaHOBKa camoKneawmxca npoknagok Velcro
YaanuTe 3aWMTHYIO NAEHKY C OfHOWN CTOPOHbDI
camoknesienca npoknagku (19). NMpuknente npoknagky
Ha OTBEPCTNA ANIA BUHTOB, PyKOBOACTBYACHb CXEMOIA.
Y6epuTe ocTaBLUYIOCA 3aLUTHYIO NEHKY C APYron
CTOPOHbI NPOK/AAKU N YCTaHOBUTE CBEPXY KOJIOHKY.

KonoHka Ha cToliKe rotoBa K 3KcniyaTayum




ELAC Electroacustic GmbH

Rendsburger Landstr. 215 24113 Kiel
Ten.: +49 (0) 431 647740, dakc: +49 (0)431 682101
www.elac.com, e-mail: info@elac.com

tiAl

PERFECT FOR YOU



	ELAC_LS70_II_manual_RUS 01
	ELAC_LS70_II_manual_RUS 02
	ELAC_LS70_II_manual_RUS 03
	ELAC_LS70_II_manual_RUS 04
	ELAC_LS70_II_manual_RUS 05
	ELAC_LS70_II_manual_RUS 06
	ELAC_LS70_II_manual_RUS 07
	ELAC_LS70_II_manual_RUS 08

